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září 201 6, číslo 300, ročník XXVI.
www.horniplana.cz, zdarma

Na konci srpna se v našem městě
rozjely dvě významnější rekonstrukce.
Ve Švermově ulici bude zrekonstruován
vodovod a v ulicích A. Stiftera a Finské
domky komunikace včetně chodníků.
Pojďme si jednotlivé stavební úpravy
představit blíže.

► Rekonstrukce vodovodu ve Šver-
mově ulici

Požadované vyřešení dlouholetých
nevyhovujících tlakových poměrů a realiza-
ce nové tlakové stanice základního tech-
nického vybavení v části pod horním
vodojemem vyvolalo výměnu stávajícího l i-
tinového vodovodu z roku 1 91 1 . Vodovod
LT 80 mm je uložen v silnici č. I I I /1 637
(Horní Planá-Hodňov). V trase jsou na něj
napojeny další zásobní řady a také
vodovodní přípojky pro domy z obou stran
ul ice a nemovitosti umístěné severně
nad touto silnicí. Tento vodovod bude vy-
měněn.

Současně je řešeno posílení tlaku
v nových vodovodních řadech osazením
nových čerpadel do stávajícího objektu
ATS pod horním vodojemem. Zároveň se
stavbou proběhne přepojení vodovodních
přípojek pro jednotl ivé nemovitosti .

Zahájení prací na konci srpna 201 6.
Ukončení prací do 30. l istopadu 201 6.
Realizaci provede firma Dřevotvar - řemes-
la a stavby s.r.o. , Chýnov za nejnižší vy-
soutěženou cenu 7 mil ionů Kč.

► Rekonstrukce komunikace včetně
chodníků v ulici A. Stiftera a Finské
domky

Místní komunikace v tomto úseku
vykazuje rozsáhlé poruchy povrchu. Bude
provedena kompletní obnova krytu vo-
zovky a při lehlých chodníků při zachování
stávajících sklonových poměrů. Vozovka
v délce 480 m bude provedena ve stávající
šířce 6 m z asfaltobetonu. Chodník v ul ici
A. Stiftera v šířce 1 ,5 m z betonových
dlaždic bude nově proveden ze zámkové
dlažby a oboustranným betonovým ob-
rubníkem.

Chodník v ul ici Finské domky bude
proveden také z betonové zámkové dlažby,
z jedné strany u silniční obruby vozovky
a k zeleným plochám bude ukončen beto-
novým obrubníkem. Vše bude přizpůso-
beno stávajícím vstupům a vjezdům
na sousední nemovitosti . Po provedené
rekonstrukci bude vyžadován zákaz par-
kování na novém chodníku!

Zahájení prací na konci srpna 201 6.
Ukončení do 30. 1 1 . 201 6. Cena za re-
konstrukci ul ic byla vysoutěžena na 2,4
mil ionu Kč. Dodavatelem je SaM silnice
a mosty a.s. , Česká Lípa. Po dobu realiza-
ce obou akcí bude ztížena doprava jak
v ulicích A. Stiftera a Finské domky, tak
především ve Švermově ulici . Obě investi-
ce výrazně zlepší kvalitu života ve městě.

Jiří Hůlka, starosta

NA  KONCI SRPNA BYLY ZAHÁJENY DVĚ
DŮLEŽITÉ REKONSTRUKCE
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DOBROVOLNÍ HASIČI SI V  HORNÍ PLANÉ OPĚT UŽILI
PLÁŽOVÝ ÚTOK

AUTOR: Václav Votruba

Druhý ročník Plážového útoku –
soutěže dobrovolných hasičů se v so-
botu 6. srpna uskutečnil na pláži v Horní
Plané. O první místo bojovaly týmy
Nové Pece, Výškovic, Hořic na Šumavě
a Perneku. Soutěže se zúčastnily i ženy,
které reprezentovaly Pernek a Hořice
na Šumavě.

Z mužů se nejvíce daři lo
výškovickým hasičům. Druhé a třetí místo
obsadily Hořice na Šumavě. V ženské ka-
tegori i zvítězi ly Hořice na Šumavě.
Úspěšné týmy si z Horní Plané odvezly po-
háry. Soutěž stejně jako vloni zaháji l sta-
rosta Horní Plané Jiří Hůlka: „Jsem rád, že
u nás vznikla nová tradice. Je třeba podě-
kovat dobrovolným hasičům z osady

Pernek, kteří jsou organizátory soutěže.
Pernečtí dobrovolníci se zároveň podílí
na většině akcí, které pořádá město Horní
Planá."

Pomáhat budou hasiči z Perneku
například i na Pivním Septembeerfestu
201 6, který se uskuteční 9. a 1 0. září
v Horní Plané.

Cílem soutěže je mimo jiné i zapo-
jování mladých hasičů a utužování kolek-
tivu. Zároveň je třeba dodat, že se
soutěžící družstva zvou vzájemně na své
soutěže v průběhu roku. 20. srpna se
pernečtí hasiči zúčastni l i soutěže v Černé
v Pošumaví (muži skončil i čtvrtí, ženy pá-
té). 3. září vyrazí na soutěž do Nové Pece
a 1 . října do Hořic na Šumavě. Budou rádi
za pořádnou fanouškovskou podporu!

ŽIVOTNÍ JUBILEA V  ZÁŘÍ 2016 OSLAVÍ

DUDOVÁ Marie, SATRAPOVÁ Ludmila, KOŠŤÁLOVÁ Ludmila, DVOŘÁK Jaromír, ZA-
GIBOVÁ Jiřina, RADOVÁ Růžena, MARTÁK Pavel, PROCHÁZKOVÁ Marie, PODSKAL-
SKÁ Marie, PECHOUŠKOVÁ Marie, SEDLOŇOVÁ Jana, KASTENMAJER Stanislav,
VESELÁ Bohumila, ZELMAN Jiří.

Všem jubilantům srdečně gratulujeme.



► Rada města schváli la výzvu k podání
nabídek a seznam oslovených firem pro 2.
kolo výběrového řízení na zakázku „Do-
pravní automobil pro evakuaci a nou-
zové zásobování obyvatel obcí (JPO III
Horní Planá)“ . V prvním kole nebyla po-
dána žádná nabídka, proto se výzva opa-
kuje.

► Rada města schváli la dodatek č. 1 6
smlouvy o poskytování služeb se
společností FCC České Budějovice, s.r.o.
Dodatkem se sjednávají mimořádné vý-
vozy komunálního odpadu v období je-
ho zvýšené produkce a to dle potřeby.

► Rada města schváli la Dodatek ke
smlouvě o nájmu nebytových prostor

v budově radnice se společností ROSA
market s.r.o. o ukončení nájemní
smlouvy dohodou ke dni 31 . 7. 201 6.
Zároveň byl zveřejněn záměr pronájmu
těchto uvolněných nebytových prostor
k podnikání.

► Rada města schváli la nabídku Truhlář-
ství Uhlíř na zhotovení nábytku do kan-
celáře ředitele a kanceláře ekonomky
v budově ZŠ Horní Planá, ul ice Jirás-
kova, za celkovou cenu 211 .000,- včetně
DPH.

Více informací naleznete na webových
stránkách města: www.horniplana.cz
v sekci „usnesení rady“.
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ZPRÁVY Z  RADNICE

ZPRÁVY OD ŽABIČEK
Spolek Žabičky pořádal dva letní tábory

Žabičky tyto prázdniny pořádaly putovní tá-
bor a tábor v Krkonoších. Táborů se zú-
častni lo celkem 40 dětí a 1 5 vedoucích.
Tábory se moc povedly, těšíme se na příští
rok. Tímto bych ráda poděkovala všem zú-
častněným (dětem i vedoucím), Městu Horní
Planá a ostatním sponzorům, bez kterých
bychom se nepodívali na řadu zajímavým
míst Krkonoš (Sněžka, Krkonošské slavnosti
ve Vrchlabí, ZOO ve Dvoře Králové). Dě-

kujeme!! Za Žabičky Markéta Moravcová

Schůzky Žabiček ve školním roce
201 6/201 7

Jako v každém roce i letos budou pravidelně
každý pátek od 1 6 hod mimo prázdnin pro-
bíhat schůzky našeho spolku, a to pro děti
i dospělé. První schůzka proběhne v pátek
9. září od 1 6 hod v areálu dolní ZŠ před jí-
delnou.
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AUTOR: Stanislav Rada

Většina dětí z našeho domova
trávila prázdniny u svých rodičů, souro-
zenců, babiček, dědečků. Ty, co zůstaly
u nás, určitě nelitovaly. Strávily totiž tý-
denní pobyty na přehradě ve Vranově
nad Dyjí a v rekreační oblasti Hamr
na jezeře nedaleko Liberce.

Na přehradě ve Vranově nad Dyjí
si děti užívaly sluníčka a sportů v duchu
blížící se olympiády v Rio de Janeiru
v Brazíl i i . Seznámily se z historií olympiád,
připomněly si naše zimní i letní olympijské
medail isty. S chutí se samy vrhly do spor-
tování. Na zdejších plážích si vyzkoušely
ať už vodní sporty, tak třeba jednotl ivé dis-
ciplíny atletiky, jako je hod koulí, oštěpem,
skoky do dálky, běhy na různé vzdálenosti .

Na konci pobytu byly odměněny
medailemi, poznaly pocity vítězství
i hořkosti porážek, tak jak to chodí
i v běžném životě. . . Navštívi ly jsme také
krásné zdejší zámky Vranov, Bítov.

V Hamru na jezeře nedaleko
Liberce se děti věnovaly převážně in l ine
bruslení na zdejších tratích. Také navštívi ly
mnoho zdejších zajímavostí a památek, ja-
ko je vysílač Ještěd či zříceninu hradu Dě-
vín. Na jezeře si uži ly též koupání
na zdejší pláži, na které se také pohyboval
i herec Jaroslav Marvan ve známém filmu
Dovolená s Andělem.

V Liberci jsme navštívi l i Centrum
Babylon - zábavný a kongresový komplex
nacházející se v centru města Liberec.
Babylon nabízí spousty služeb, můžete si
zde zajít do restaurace, užít si aquapark,
lunapark, laser game, golfový simulátor,
bowling, iQPark, labyrint nebo si zajít
na wellnes. Zde se naše děti opravdu vy-
řádily.

Dětem se zde moc líbi lo. Nejraději
by si pobyty zde prodloužily. Avšak vše
jednou končí, blíží se konec prázdnin
a děti se opět vrátí do školních lavic, aby
se opět zapoji ly do běžného života na na-
šem dětském domově.

DĚTI Z  DĚTSKÉHO DOMOVA SI UŽÍVALY PRÁZDNIN
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AUTOR: Jana Šlechtová

V průběhu akce Rio-Lipno si zá-
jemci mohli zahrát Český kulečník
i v našem dětském domově, v kuleční-
kové herně, kde běžně trénují děti a žáci
pod vedením Ing. Evy Maškové.

Amatéři i znalci, kteří využil i jedi-
nečné možnosti, se tak mohli zdokonalit
a pobavit se pod vedením odborníků toho-
to sportu z ČMBS - především právě skvě-
lé trenérky Ing. EVY MAŠKOVÉ (účastnice
Mistrovství Evropy ve SNOOKERU
v Belgi i , Polsku a ČR, dále 3x umístěna
mezi 1 6ti nej lepšími ženami Evropy, vyhrá-
la 1 . místo v Rakouské ženské lize,
v POOLU se stala mistryní ČR ve smí-
šených dvojicích, nechybí ani 4x bronzové
místo na MČR žen), lekci zde vedl také

současný mistr ČR TOMÁŠ VANČURA
(viz. foto). Instruktáž byla doménou i na-
šich dětí, členů bil l iardového kroužku. Ná-
vštěvníky máme zapsané ze všech koutů
ČR, velkou radost nám udělal i i místní ob-
čané. Děkujeme.

Veškerá spolupráce a zapojení se
přineslo dětem nejen zkušenosti, zážitky
(V. I .P. vstupy na sportoviště apod.), ale ta-
ké domovu interiérové vybavení, jehož do-
pravu k nám ochotně poskytl pan František
Kundrát - firma Kundrát Transport s.r.o.
Děkujeme. Dále pak můžeme z ČESKÉ
OLYMPIJSKÉ NADACE čerpat finanční
prostředky na sportovní vybavení pro
jednotl ivé děti, přislíbené máme i vybavení
na připravovaný pětiboj.

Být aktivní a vstřícní se vyplácí.

MISTR ČR V  BILLIARDU NA  DĚTSKÉM DOMOVĚ
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PŘEHLED KULTURNÍCH AKCÍ - ZÁŘÍ 2016
● Pěnová párty

Kdy: 3. 9. (13 hodin), kde: Autokemp Jeni-
šov, za kolik: Zdarma

V areálu kempu Jenišov proběhne skvělá
pěnová párty a diskotéka pro děti. Pořádá
Městská knihovna a kemp Jenišov. Dopo-
ručujeme vzít si s sebou pro děti náhradní
oblečení na převlečení. Od 1 2,30 hod. za-
j išťujeme odvoz z autobusové zastávky
a po akci zpět.

● Septembeer Fest

Kdy: 9. až 10. 9. , kde: Parkoviště u pláže,
za kolik: Zdarma

Viz článek níže.

● Autorské čtení Davida Jana Žáka

Kdy: 20. 9. (18 hodin), kde: Městská
knihovna Horní Planá

Autorské čtení s bestselerem Návrat Krále
Šumavy - beseda na téma historie Šumavy
a Želené opony.

● Lipno - krajina pod hladinou

Kdy: Datum a čas bude upřesněn!, kde:
Sál Kic

Prezentace nové knihy.

HORNOPLÁNSKÝ PIVNÍ SEPTEMBEER FEST 2016

Po roce se opět můžete těšit na tradiční hornoplánské pivní slavnosti. I letos
Septembeer Fest nabídne parádní program, širokou škálu piv a mnoho dalších
dobrot. Místem dění se 9. a 1 0. září stane parkoviště u pláže. Vstupné je zdarma!! !

PROGRAM SEPTEMBEER FEST:

Pátek:
1 8:00 - slavnostní zahájení
1 8:30 - 20:00 – Návraty - hudební vše-
hochuť
20:00 - 21 :00 – pivní soutěže
21 :00 - 22:30 – ASPM blues
23:00 - 01 :00 – U2 revival - rock
01 :00 - konec akce

Sobota:
1 0:00 - 1 6:00 – dětský koutek - klaun,
malování na obličej
1 0:00 - 1 4:00 – Babouci - dechovka
1 4:00 - 1 5:00 – pivní soutěže
1 5:00 - 1 7:00 – Šafrán - country
1 7:00 - 1 8:00 – pivní soutěže
1 8:00 - 1 9:00 – Just - alternativ
1 9:30 - 20:30 – Milhaus - rock
21 :00 - 22:30 – Václav Koubek a kapela
23:00 - 24:00 – Harvester- underground
00:00 - 01 :30 – Tlustá Berta - hard rock

Moderátor - Coco Jambo
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LIPNO, KRAJINA POD HLADINOU
AUTOR: Tisková zpráva

Kniha Lipno – krajina pod hladi-
nou ukazuje zmizelou podobu Vltavy
a dávné šumavské přírody, památek,
měst, obcí a portréty lidí, kteří žili
na území dnešního Lipenska před vý-
stavbou přehrady. Prostřednictvím 280
unikátních snímků z Fotoateliéru Seidel,
ale i od dalších fotografů, můžeme na-
hlédnout do míst, která jsou dnes skryta
pod hladinou.

Snímky pocházejí z let 1 872–201 5,
mnohé z nich jsou publikovány poprvé, j iné
jsou sice j iž známé, ne však v předkládané
kvalitě a souvislostech. Fotografové zachy-
ti l i portrét a tvář, dochované texty zase
myšlenky a duši. Proto jsou v knize
umístěny i ukázky ze vzpomínek foto-
grafovaných osob a z jej ich l iterárního díla.

Kniha Lipno – krajina pod hladinou
je dalším počinem v řadě knih vydaných
Českokrumlovským rozvojovým fondem,
majitelem a provozovatelem Musea Fotoa-
tel iér Seidel. Snahou společnosti je před-
stavovat dílo fotoatel iéru prostřednictvím
stálé muzejní expozice, výstav, přednášek
a v neposlední řadě i vydáváním publikací
prezentujících dílo obou
českokrumlovských fotografů – Josefa
a Františka Seidela.“

Autoři: Petr Hudičák – Zdena Mrázková –
Jindřich Špinar. Vydal: Českokrumlovský
rozvojový fond, spol. s r. o. ,
www.skrumlov.cz. Fotografie, není-l i uve-
deno jinak, poskytlo Museum Fotoatel iér
Seidel, fotobanka.seidel.cz. Zpracování
map: Jindřich Špinar. Obálka, grafická
úprava, digitální restaurování fotografií,
sazba a zlom: Grafické studio a naklada-
telství Tomáš Halama,http: //www.naklada-
telstvihalama.cz/

Kontakty, další informace, ob-
jednávky: www.seidel.cz/lipno, Ing. Petr
Hudičák: kurátor Musea Fotoateliér Seidel,
hudicak@seidel.cz, tel. : 602 348 772.

Ve čtvrtek 1 3. října 201 6 pořádáme
v Horní Plané v sále Kulturního a infor-
mačního střediska 2. veřejné fórum
Zdravé MAS Rozkvět. Začátek v 1 7
hodin.

Obdobně jako při loňském setkání budete
moci vyjádřit své návrhy na změny
a zlepšení u těchto 8 tematických stolů: 1 )
Místní ekonomika a podnikání – Za-
městnanost v místě; 2) Životní prostředí –
Krajina, příroda, prostředíQ pro život; 3)
Sociální prostředí – Sociální služby na do-
sah; 4) Zdravý životní styl – Zdraví obyva-
tel; 5) Místní tradice – Kultura; 6)

Vzdělávání a výchova; 7) Venkov a země-
dělství; 8) Stůl mladých.

Současně se budete moci seznámit s vý-
sledky loňského Fóra – co se již podaři lo
prosadit, nač získat prostředky, ale také co
se zatím nezadaři lo. Jako host je pozvána
paní Mgr. Lenka Šedová z Centra preven-
ce civi l izačních chorob – na místě budou
možné konzultace zdravotních potíží
a měření hodnot rizikových faktorů.

Za celý tým MAS Rozkvět,z.s srdečně zve
ing. Marta Krejčíčková, koordinátorka
MA21 .

2. VEŘEJNÉ FÓRUM ZDRAVÉ MAS ROZKVĚT
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● Rozvíjející se kovoobráběcí firma Plaschka,
spol. s r. o. Hořice na Šumavě 1 47 hledá
do svého provozu spolupracovníky na pozici:
Obráběč kovů. Vzdělání vyučení v oboru nebo
praxe výhodou, vhodné i pro absolventy, pra-
covní poměr na dobu určitou s možností
prodloužení, plný pracovní úvazek, třísměnný
provoz (noční příplatek 26 %), mzda: 1 1 0 Kč/
hod. , měsíční prémie, 1 týden dovolené navíc,
1 3. a 1 4. plat formou prémie, příspěvek
na stravování, možnost stravování ve firmě.
Kontaktujte nás na naší adrese nebo volejte:
Hořice na Šumavě 1 47, Tel. : 380 737 1 02 – p.
Márová.

● ČEVAK a.s. přijme Strojníka vodohospo-
dářských zařízení pro oblast Lipensko.

Hlavní pracovní náplň: Zajištění obsluhy čistír-
ny odpadních vod v Horní Plané, provádění zá-
kladních odborných prací na strojních zařízení
na úpravu vody, včetně kontroly kvality vody,
běžné údržbářské práce, nástup možný ihned,
nebo dle dohody. Požadujeme: Vzdělání SOU
v technickém směru výhodou, praxe v oboru
vítána, uvítáme bydliště v Horní Plané a okolí,
samostatnost, zodpovědnost, nástup možný
dle dohody. Nabízíme: Práci ve stabilní
společnosti , jednosměnný provoz: Po - Pá 7.00
- 1 5.00, příspěvek na stravování, týden dovo-
lené nad rámec ZP, další zaměstnanecké
benefity. Kontakt: Miloslav Procházka, tel. :
+420 602 294 1 09; e-mail : miloslav.prochaz-
ka@cevak.cz.

NABÍDKY PRÁCE

Zpravodaj města Horní Planá 8

● Nabízím čištění koberců, čalouněného
nábytku a podlahových krytin. MIKO,
Michálek Jaroslav, mob. : 607 626 81 0.

Inzeráty nejsou redakčně upravovány.
Řádkovou inzerci do HP listů přijímáme
ve wordovém souboru na e-mailu:
tajemnik@horniplana.cz.

INZERCE


